

**ПОПРАВКА К СТАТЬЕ И. В. ТЕЛИЦЫНОЙ, В. В. ГРИГОРЬЕВОЙ,
А. Е. ПОЖИДАЕВА, О. А. ГАВРИЛОВОЙ, В. В. ШВАНОВОЙ
“МОРФОЛОГИЯ ПЫЛЬЦЕВЫХ ЗЕРЕН НЕКОТОРЫХ ВИДОВ РОДА
POLYGALA (POLYGALACEAE) ФЛОРЫ КАВКАЗА”**

DOI: 10.31857/S0006813621010075

В статье “Морфология пыльцевых зерен некоторых видов рода *Polygala* (Polygalaceae) флоры Кавказа” авторов И.В. Телицыной, В.В. Григорьевой, А.Е. Пожидаева, О.А. Гавриловой, В.В. Швановой, опубликованной в № 7, том 104, 2019, с. 1110–1121, вместо А.Е. Поджидаев должно быть А.Е. Пожидаев.